
                                                     ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

   Από το πρακτικό  της με αριθμ.3/2024 συνεδρίαση του Συμβουλίου της Δημοτικής 

Κοινότητας Τσουκαλάδων του Δήμου Λευκάδας 

 

                                                                            Αριθμ. Απόφασης : 6/2024 

 

    Στις Τσουκαλάδες και στο τοπικό Γραφείο Τσουκαλάδων σήμερα την 19
η
  του 

μήνα  Μαρτίου του έτους 2024,ημέρα Τρίτη και ώρα 18:30 μ.μ. ήλθε σε τακτική  

συνεδρίαση το Συμβούλιο της Δημοτικής  Κοινότητας Τσουκαλάδων μετά την   

έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που επιδόθηκε σε καθένα από τους 

συμβούλους σύμφωνα με τα άρθρα 88,90 του Ν.3852/10 (ΦΕΚ 87). 

 

  Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο τριών 

(3) μελών ευρέθησαν παρόντα  τρία(3) μέλη, ήτοι: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                     ΑΠΟΝΤΕΣ 

1.Βεργίνης Νικόλαος                                               

2. Ροντογιάννης Γεώργιος                                    

3.Σταματέλος Ευάγγελος   

 

     Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η γραμματέας του Τ.Σ Κονιδάρη Νικολέττα για 

την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 

 

ΘΕΜΑ 1
ο
 :Απόφαση Δ.Κ  για μονοδρόμηση (κατά τους θερινούς μήνες) 

κοινόχρηστης αγροτικής οδού στα κτηματικά όρια της Δημοτικής Κοινότητας 

τσουκαλάδων   

 

Ο Πρόεδρος της Δ.Κ έθεσε σε συζήτηση το ακόλουθο θέμα: 

Ο συγχωριανός μας Παναγιώτης Σταματέλος προτίθεται να ιδρύσει στη Κοινότητα 

μας ένα σταθμό (Parking) για αυτοκινούμενα τροχόσπιτα (Camper),διαθέτει δε το 

κατάλληλο ιδιόκτητο ακίνητο. Στη διαδικασία για την ίδρυση για το Σταθμό 

διαπίστωσε την ανάγκη (προκειμένου να λάβει άδεια λειτουργίας) επειδή ο 

αγροτικός δρόμος έχει μέσο πλάτος 4,80 μ. να υπάρξει μονοδρόμηση(από την 

επαρχιακή οδό προς το ΣΕΜΙΡΑΜΙΣ) 

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση και το Συμβούλιο κατέληξε ομόφωνα στα εξής: 

-η απόσταση της εισόδου του Σταθμού από την επαρχιακή οδό είναι περίπου 110 μ. 

και το πλάτος του δρόμου στη διαδρομή αυτή επαρκεί για τη διασταύρωση ενός 

Camper(πλάτος 2,50μ) με ένα συνηθισμένο «αγροτικό»(περίπου 1,70μ) 

-ο σταθμός θα λειτουργεί περίπου επί 6/μηνο/έτος τους θερινούς μήνες 

Στη συνέχεια κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

  Μετά από τα παραπάνω η Δημοτική Κοινότητα   

                                            

                                                 Γνωμοδοτεί ομόφωνα 

 

Υπέρ της έγκρισης της μονοδρόμησης οδού από διασταύρωση Ατζουλί προς 

Σπαθαριές μέχρι το ξενοδοχείο ΣΕΜΙΡΑΜΙΣ(έξοδο) για ένα εξάμηνο  από 

01/05/2024 έως  31/10/2024 α)για λόγους πυρασφάλειας και β) για την 



εξυπηρέτηση της εγκατάστασης Σταθμού(Parking) για αυτοκινούμενα τροχόσπιτα 

(Camper) και αποφάσισε να αποστείλει την παρούσα απόφαση στη Δημοτική 

Επιτροπή και στη Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου μας, εισηγούμενο να εγκριθεί η 

μονοδρόμηση από το Δήμο Λευκάδας με την προϋπόθεση ότι θα καταθέσει στην 

αρμόδια υπηρεσία όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά  για την στάθμευση Camber 

 

                                                           Η Απόφαση αυτή πήρε αρ. 6/2024 

 

Συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται 

 

     O Πρόεδρος                                                                            Τα μέλη 

                                                                                         Όλα τα παρόντα μέλη 

 

Βεργίνης Νικόλαος 

  Ακριβές Απόσπασμα                                                        Ο/Η Γραμματέας 

Ο πρόεδρος του Συμβουλίου 

  Βεργίνης Νικόλαος 

 

 

 

 

 

 

 

        

   

 

 

 

 

 

 

 


